

# “旅姐”终于来到了传说中的少林寺 有一个问题佳丽们问得最多 **成龙李连杰是不是在少林学的功夫？**



游览少林寺 晚报记者 白鹤 图



▲昨天“旗姐”们在开封龙亭公园内与“皇帝”合影。晚报记者 马健 图      ▲康百万庄园内坐花轿。晚报记者 自播 图

□晚报记者 孙娟 姚辉常  
马良

“旅姐”坐轿头一回

7月21日上午，108名“旅姐”乘车赶往有几百年历史的康百万庄园。为了切身体验中国传统文  
化，旅姐们在闺房内——试穿上中国的凤冠霞帔。

这时突然从外面走进一身着中国古代驸马服的“新郎”，让她们有些迷茫，导游告诉旅姐说：“MARRY”她们才明白这

“新娘”，她们才明白这是婚礼。不一会儿，“新娘”

出闺房，轿夫清了清嗓子：“新人上轿咯！”在喝彩声里，“新娘”脚蹬绣花鞋在媒婆的搀扶下，迈入轿中。

坐花轿，中国的结婚太神秘，尽管繁琐，但很刺激也很有趣，我不想走了，多结几次就好了。”

“旅姐”当场拜师

7月21日下午3时许,108名佳丽走进了她们向往已久的小林寺。

要灯牌：“随后，两人没有“洞房”，而是坐在古老的顶子床上开始拍照留念。

记者在采访中发现，108位佳丽拜少林中问得最多的问题，莫过于“成龙和李连杰是在少林学的功夫吗？”“他们的师父是在这里习武吗？”可见在佳丽们心中，少林就是功夫的发源地。

旅姐们在少林武术馆内欣赏到了真正的少林绝技：童子功、二指神功、硬气功、象形拳等。看到武僧表演银枪刺喉时，她们有的闭上了眼睛，有的张大嘴巴表示不可思议。而荷兰“旅姐”还走到表演台上，当场拜师学艺。

记者在采访中发现，108位佳丽拜少林中问得最多的问题，莫过于“成龙和李连杰是在少林学的功夫吗？”“他们的师父是在这里习武吗？”可见在佳丽们心中，少林就是功夫的发源地。



这家店及周边临街的店铺屡屡失窃，防不胜防，使得店主无奈出此下策。 晚报记者 张翼飞 图

**三个月认字两千  
超右脑快速认字  
诚招各市县区独家代理**

